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ATA N° 20/2020 

                        
Ata da Reunião Ordinária realizada aos três dias do mês de 

agosto do ano de dois mil e vinte com início às dezoito horas e trinta e 

cinco minutos, no Plenário Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os 
seguintes Vereadores: Bancada do PDT - Ernesto Cesar Galera, Dilmar 

Loro, Marinês Orsolin Batistti, Rudimir Pereira dos Santos. Bancada do 
MDB - Mariza Terezinha Pagnusstt Capoani. Bancada do PTB – Elzi 
Carolina Morgan Pagnussatt e Vilson Piovesan. Bancada do PP – Joarez 

Mendes dos Santos. Bancada do PSB - Pablo Cristiano Demaman. 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura de um texto bíblico. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Pauta 
da Presente Reunião. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação das 
Atas Nº 18,19/2020. Aprovada por unanimidade. 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura das Correspondências Recebidas. 
 

EXPEDIENTE DO EXECUTIVO 
 

- PROJETO DE LEI N.º 50/2020. 

           O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 
leitura do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 
Redação Final. 

   O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 
Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 

                1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e 
disse: Essa Lei é uma regulamentação de uma Lei federal no âmbito 
Municipal e a nossa comissão foi de parecer favorável. 

         O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 
N.º 50/2020. 
          O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

50/2020 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 53/2020. 

           O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
   O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
                1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Ao 
analisar o parecer a comissão deu parecer favorável em razão de que abre 
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um crédito adicional suplementar de novecentos e vinte e três mil 

seiscentos e sessenta reais com trinta e cinco centavos, uma parte de 
cento e sessenta e cinco mil é o aditivo do asfalto que já foi realizado ali 
e ficou faltando acertar e o restante é para realização de obras de asfalto 

nas ruas Hercules Passinatto e Genuíno Morgan então como são duas 
obras importantes até reedificado pelos morados da referida ruas então 

a comissão não tinha como ficar contra esse parecer ai.  
         O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

N.º 53/2020. 

          O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
53/2020 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 56/2020. 

           O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 
leitura do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
   O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
                1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Também 

a comissão de finanças e orçamento não tinha como ficar contra um 
Projeto de Lei que abre credito adicional especial no valor de cento e 
setenta mil reais relacionado ao Covid-19 para várias finalidades que tem 

aqui inclusive o governo federal está cobrando a rápida aplicação que 
acompanhei na televisão agora que vai estabelecer um prazo para os 
municípios aplicarem ou devolverem o dinheiro porque como se trata em 

regime de urgência também e que se aplique com rapidez então nós não 
tinha como ficado contra até por várias finalidades aqui distribuído 

material de consumo material de distribuição gratuito, serviços de 
terceiros contratação temporária para pagar profissionais da saúde não 
vai ser contratado novos mas para pagar os atuais então a comissão deu 

parecer favorável a esse Projeto de Lei. 
         O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

N.º 56/2020. 
          O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
56/2020 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 

Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 
 

- PROJETO DE LEI N.º 57/2020. 

           O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 
leitura do Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação Final. 
   O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 
Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final. 
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                1 - Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e 

disse: Esse parecer foi na verdade uma adequação da Lei que estava 
errado o valor do salário da remuneração e nossa comissão foi de parecer 
favorável.  

         O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 
N.º 57/2020. 

          O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 
57/2020 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Aprovados por unanimidade. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 58/2020. 

           O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Parecer da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
   O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 
                1 - Vereador Dilmar Loro saudou a todos e disse: Esse 
Projeto trata da abertura de um credito adicional especial de quarenta e 

cinco mil quatrocentos e sessenta e dois reais com setenta e dois centavos 
para a assistência social que é recursos federais referente a estiagem 

como foi homologada esse ano a estiagem do município no começo do ano 
então foi homologado a estiagem e esses recursos são recursos 
repassados do estado mas são recursos federais então para a aquisição 

de cestas básicas então a comissão também teve a posição favorável ao 
parecer.  

         O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 

N.º 58/2020. 
          O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 

58/2020 juntamente com o Parecer da Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento. Aprovado por unanimidade. 

 

- PROJETO DE LEI N.º 59/2020. 
  O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei N.º 59/2020. 
  O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 

59/2020 para a Comissão Permanente de Finanças e Orçamento. 

 
EXPEDIENTE LEGISLATIVO  

 

EXPEDIENTE VERBAL 
 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
 

1 – Vereador Dilmar Loro não se manifestou. 

mailto:cmaltoalegre@gmail.com


 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE 

Rua Mário Abelino Pagnussatt, 200 – Fone/Fax: (54) 3382-1022 – CEP 99430-000 – ALTO 
ALEGRE/RS 

E-mail: cmaltoalegre@gmail.com, contato@camaraaltoalegre.com.br 

2 – Vereadora Mariza Terezinha Pagnussatt Capoani não se 

manifestou. 
3 – Vereadora Elzi Carolina Morgan Pagnussatt não se 

manifestou. 

 4 – Vereador Joarez Mendes dos Santos não se manifestou. 
 5 – Vereadora Marinês Orsolin Batistti não se manifestou. 

 6 – Vereador Pablo Cristiano Demaman não se manifestou. 
 7 – Vereador Rudimir Pereira dos Santos não se manifestou. 
 8 – Vereador Vilson Piovesan não se manifestou. 

 9 – Presidente Ernesto Cesar Galera não se manifestou. 
 

ESPAÇO AOS LIDERES DE BANCADA 

 
ENCERRAMENTO 

 
Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradece a proteção de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, 

Assistentes e declara encerrada a Reunião Ordinária às dezoito horas e 
cinquenta e cinco minutos. Aproveitando a ocasião, COMUNICA aos 

Senhores Vereadores que a próxima Reunião Ordinária será realizada no 
dia 17/08/2020, (segunda feira) às 18h30min no Plenário Enio Luiz 
Galvagni e declara encerrada a presente Reunião Ordinária. 
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